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1, Czy na rysunki prgedsta

2. Narysunku obok przedstawiono wykr
nej funkcji f. o
a) Czy punkt (3, 5) nalezy do tego v
b) Ile réznych wartogci przyjmuje f
c) Jaka wartogé przyjmuje ta fun

argumentu /10 ? :

d) Ktéra wartoge funkeji jest wie)
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] 5. Na ktérym rysunku przedstawiono wykres funkeji f7
_ z+3 dlaze(—ow;-2)
A" fl)=1{ —-x+2 dlazxe(-21)
x—4 dla rel;m)
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o | —a?  dla ze(-3;0)
I b) f(@)={-2c+1 dlaze0;2)
] | sz daze(25)
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3) f(-ll] | I" 7 kI'eSU fU.
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A ) ) b) A(__S’O)
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P + 3 = nalezy ¢
-dz., CZ ])lmkt (2 \/71 )
Spl'm\( 7, U4, 5 ohl [

a)

) = —T

e A1, -1), BO1) 1O
a) f(z) = 4 +1 c) i) -
2 d) f(z) =

wzorenl .

Ktore z P““k

b) f(z) =2
Sprawdz, czy punkt A(—1,1) nalezy
a) f(z) = ?+1 :
b) f(z) =—2*+2
Na rysunku obok przedstawi
funkeji f. Odczytaj z wyk

dane i oblicz wartogé
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Nn!ﬁldcuj wykres funkcji f i odezytaj z niego miejsca zerowe tej I unkeji.
® g+4 dlaxe(—o;0)
a) f() = {4—m dla z € (0; x0)
s ,. —z—2 dla xe(—ow;-1)
ez dla x € (—1;3)
+6 dla ze(3;0)

a we wzorze funkcji, ktorej wykres jest dany na rysunku.
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sunku obok wWy-
z jednego Z bo-
nym 8 przypo-

ni wekaz D& rys
f, ktora dlugOSCI
ao0 obwodzie row

Okresl wzOoTer
kres funkeji
kow pr osroka,t
raadkowuje

a) dhuigosc dluglego b

b) pole prostokatas
¢) dhugos¢ przek@tnej prostokata.

oku prostok@ta, et \

Naszkicuj wykres funkeji f-
2 v
) flz :{:c2 dla z € (—0;0)
—z2 dla z € {0;0)

Naszkicuj wykre
s funkcji i
zbior wartosci tej ﬁlnk(gu flz) =58

) de

) { 3 27 ? 2, 2, 1 2 4}

szollnkcja [ kazdej liczbie
ng SmOkr@tme !



a okreslona ponizszym wzorem to funkcja Dirichleta.

33. Funkcj
1 dlazeQ
\ fz) = ,
0 dlazeR\Q
Wyznacz wartoéei tej funkcji dla argumentow:

TE {—-‘2; —ﬂ?i 14/0,25; V3 — 1;2?3[12];?{}

Funkcja okreslona ponizszym wzorem to funkcja Riemanna.
L dlaz=7%, gdzie m € Z\{0},n € N\{0}, NWD(m,n) =1
0 dla zeR\Q

a) Podaj dziedzine tej funkcji.

b) Wyznacz wartosci tej funkcji dla argumentow:

f-i - wzﬁ{—m—ﬁ;ﬂ.(3);&/'3h—25;ﬁ-1?“}

> dod iej przyporzadkowuje liczbe 1, M‘Hﬂ‘hﬂ
S __".1-...--_:_ ‘_:_ =







